

下半年全市国资国企突出抓好“六个方面”

进一步提升国有经济战略支撑作用

本报讯(记者 张鸣霄)记者从8月19日市政府召开的上半年全市地方国有企业经济运行分析会议上获悉,下半年,全市地方国有企业将坚持问题导向、目标导向,结果导向,自觉对标对表,坚决履行好政治责任、经济责任、社会责任,坚定发展信心,以更加奋发有为的状态扎实推动国资国企高质量发展,进一步提升国有经济战略支撑作用。

目前,全市国企发展还面临严峻挑战及自身发展不足的现实问题。当前,部分行业

下行压力显现,房地产行业持续低迷、金融行业走势震荡、医药制造业成本持续走高。部分国企还存在经营能力差、治亏不到位等问题,企业下半年经营发展面临较大压力。

下半年,全市国资国企将突出抓好六个方面工作。突出抓好提质增效稳增长;坚持算细账,向市场要效益,坚持算实账,向管理要效益,坚持算大账,更好发挥国有企业带动作用;突出抓好国企改革深化提升行动;国企改革深化提升行动即将开启,按照国家

和省统一部署,我市新一轮国企改革深化提升行动将加谋划实施;突出抓好现代产业培育发展;立足实业,做强产业,不断培育高质量发展的新动能、新优势;突出抓好重大风险防控;切实将防范化解经营风险摆在更加突出位置,严格防范债务风险、严控投资风险、加强安全生产管理;突出抓好国资监管效能提升;聚焦管资本为主,不断巩固完善以政治监督为统领,业务监督、综合监督、责任追究“三位一体”监督工作体系;突出抓

好党建引领保障;坚持党的领导,加强党的建设,努力以高质量党建引领保障国资国企高质量发展。

全市地方国企将紧密结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,激发干事创业的积极性,努力破解发展中的问题,坚决打赢下半年改革发展稳定的攻坚战,以发展成果检验主题教育成效,努力实现国资国企高质量发展、发挥经济稳定“压舱石”作用。

用心用情用力做好灾后重建

一大早来了施工队 搬砖运土盖新房

双城区帮助受灾村民重建房屋

本报讯(王立春 记者 王东)连日来,双城区万隆乡党委政府组织人力和大型机械,开展各村灾后排查统计和重建工作,同时,积极联系爱心施工队伍帮助受灾村民重建房屋,加快恢复人民群众生产生活秩序。

“感谢大家的关心,我家的倒塌房屋得到处理,现在重建家园开始了,我又要有新家了,心情也好多了。”万隆乡吴家村村民孙亚香说。

8月17日,记者在万隆乡吴家村身患疾病村民孙亚香家看到,受灾房屋已经倒塌,家庭十分困难。一大早村干部组织施工队伍和村民住孙亚香家运红砖、水泥等建筑材料,趁着好天气打地基,帮助孙亚香一家重建新房,预计下个月她就能住进宽敞明亮的新家了。

市财政局驻吴家村帮扶工作队干部葛亮说:“我们到村以后,逐户走访排查受灾情况,建立灾情台账,配合村级组织工作,

引导村民开展生产自救,宣传政策、发放物资,了解受灾群众和村里实际困难。能为受灾群众尽一份力,解决一些困难,减少一些损失,是我们最大的心愿,也是所有奋战在一线的救灾干部共同的心声。”

灾情过后,万隆乡成立4个工作组,组织包村党员干部逐户走访,了解农民受灾情况、农作物受灾面积、房屋倒塌受损情况,帮助村民尽快恢复生产生活秩序。

双城区万隆乡乡长张健说:“洪水过后,我们马上启动灾后重建的4级报告体系,联系爱心施工队,按照受灾群众的意见,在原址帮助群众重建家园。”

右图:众人齐心协力盖新房。



党旗在基层一线高高飘扬

保生产 10万元叶面肥送到家

本报讯(崔凤山 记者 王铁军)记者从哈尔滨市科协了解到,8月18日,市委办公厅、市委组织部、市科协携手黑龙江省玄煌农业科技有限公司,为双城区、五常市部分受灾严重的乡镇送去100箱共2000瓶富硒酵素氨基酸叶面肥,帮助受灾农民恢复农业生产,减少灾害损失。

在双城区万隆乡苗家村,党员工作组送去50箱总计1000瓶玉米专用富硒酵素氨基酸叶面肥。黑龙江省玄煌农业科技有限公司董事长、市农技协联合会副会长张印为苗家村村民介绍了富硒酵素氨基酸叶面肥的使用方法、施用时间、肥料功效

以及注意事项。在五常市,党员干部将捐赠物资分别送至背荫河镇、安家镇和沙河子镇,为受灾户送去50箱总计1000瓶水稻专用富硒酵素氨基酸叶面肥,现场为稻农讲解了叶面肥使用方面的知识,后续还将提供技术支持。

本次捐赠的2000瓶富硒酵素氨基酸叶面肥价值10万元,可供1.5万亩受灾农作物使用。使用无人机喷施后,可有效改善作物根系呼吸作用,促生长促早熟,防止作物早衰,增加粮食千粒重,提高粮食产量,同时可为作物有效富硒,提高粮食品质,助力恢复农业生产,有效减少灾害损失。

降损失 500架无人机农田作业

本报讯(臧祥冬 马宇兵 记者 张大星)近日,方正县相关部门组织党员干部、技术专家对受灾群众进行指导,开展灾后水稻生产自救工作,调动全县约500架植保无人机进行统防统治,降低稻农损失。

“专家说把水排出去,喷点叶面肥,喷点管稻瘟病的药物,我就按照他们说的做了,现在稻子比原来强多了。”方正县宝兴乡幸福村农民郭绍忠告诉记者,他今年种植了150亩水稻,其中20多亩稻田地因种植在蚂蚁河边被水淹没。眼看着秋收面临困境,他心里干着急没有办法。县农业

农村局的水稻种植技术专家来到村里给大家“支招”减灾保产,根据每家不同情况开展放水、喷药和施肥等灾后自救工作,帮着大家减少损失。

方正县农业农村局副局长刘红军告诉记者,他们成立了5个专家服务队伍,深入到农户家,为农户提供技术服务。该局还协调了全县的农业植保无人机500架,实施统防统治、一喷多治的灾后无人机作业,即进行无人机作业时,将叶面肥等一起喷洒入田,以达到促进水稻生长、防治病害、增加养分的作用。“这项工作大约在20日左右全部完成。”刘红军说。

力度大 特惠房源一口价“秒杀”

“惠民暖企安心家”购房节南岗区专场活动启幕



活动现场前来咨询的市民。

促消费强信心 燃旺冰城烟火气

亮品牌 “野市”升腾烟火气

松北万象汇“野市4.0”点亮,汇聚多元场景满足新生代消费需求

本报讯(记者 张焱)8月18日晚,点亮新区“夜经济”暨哈尔滨松北万象汇“野市4.0”点亮仪式举行。汇聚多元场景满足新生代消费需求,兼具时尚感与烟火气的松北万象汇“野市4.0”市集,将为市民带来更多丰富多彩的生活方式。

3000平方米的露营风市集中,网红小吃、文创萌宠、乐队演绎等一应俱全。文创产品展区、“北瓷文创”虎爪主人杯、虎爪笔桶、啤酒杯让市民爱不释手,这些陶瓷文创产品均出自我省陶瓷艺术大师王洋之手。

摊主带来的新中式国风冷萃茶、新疆烤包子、俄罗斯大烤串等特色美食吸引游客驻足品尝。“夜市是城市的灵气,我很喜欢在露天的大排档吃饭、喝酒、聊天,感受喧闹的氛围。”忙碌了一天的王先生和朋友

相约在万象汇夜市小聚。在他看来,夜市充盈着烟火气和食物的香气,“现在生活节奏快、压力大,来到夜市最放松了。”

随着市集启幕,松北万象汇市民文化消夏月也同步开启,消夏月活动汇集了露天电影、乐队演出、舞蹈表演、街头篮球等文化项目,全面营造新区音乐文化氛围和树立音乐文化品牌形象,在发展“夜经济”的同时,不断提升新区群众的文化获得感和满足感。

今夏,哈尔滨新区积极推动“夜经济”

高质量发展,积极向企业宣传商贸业高质量发展政策,帮助企业结合自身实际谋划开展“夜经济”活动。哈尔滨新区积极与城管部门协调配合,支持企业开展“夜经济”活动,截至目前,已经支持华润万象汇、杉桥奥特莱斯、枫叶小镇、财富商厦、观江国际购物中心等大型商业综合体和超市开展了丰富多彩的“夜经济”活动,重点打造了学院路、世茂大道万象汇、世茂大道融创茂、枫叶小镇“夜经济”商圈。

“作为国家级新区、自贸区,区内居民

的生活水平不断提高,更加注重品质、体验多样化的消费形式,求美、求乐、求健康、求发展的消费需求日趋迫切,这不仅彰显了人们对美好生活的追求,更蕴含着城市经济的强大内生动力。哈尔滨新区将完善交通、环境、水电等城市基本公共服务,为夜间消费提供便利、安全的条件,切实提升人民群众的夜间消费体验,擦亮哈尔滨新区“夜经济”名片,打造“夜经济”升级版,让新区的夜晚亮起来让新区的名气火起来。”哈尔滨新区商务局局长陈亮说。

龙江湿地艺术节 搅热冰城露营文化

首届龙江湿地艺术节暨户外露营装备展在哈启幕

本报讯(记者 尹明)8月19日,首届龙江湿地艺术节暨户外露营装备展开幕式在哈尔滨市呼兰河口湿地举行。此次艺术节活动由呼兰区委、区政府、清华大学文化创意发展研究院、博鳌文化创意发展研究院共同主办。市委常委、副市长栾志成出席活动并致辞,市人大常委会副主任刘兴阁出席活动。

开幕式在原创交响乐作品《湿地幻境》的乐曲声中拉开序幕。SMART度假产业专家委员会秘书长王旭,猎户座创始人CEO默照,探路者集团代表、海口经济学院雅和人居工程学院客座教授高鲁东,先后上台进行了开展

露营文旅的经验分享。演讲结束后,与会领导共同为龙江湿地艺术节暨户外露营装备展启幕。

龙江湿地艺术节是呼兰区委、区政府为响应国家湿地保护政策、维护湿地生态系统及珍稀水禽资源、积极发展呼兰全域生态旅游作出的新尝试。本届艺术节将持续9天,于8月27日闭幕。艺术节共分为七大板块,分别是露营装备展示区、户外露营市集区、自搭营区、品牌共创活动区、房车露营区、户外运动区、宠物友好露营区。活动为露营小白提供了沉浸式体验户外装备的机会,也为露营爱好者搭建了与文旅专家探讨的平台。

哈尔滨国际创意设计周首秀开篇

道里区“远大2023秋冬时尚发布会”启幕

本报讯(高帅 记者 刘姝媛)8月19日晚,由哈尔滨创意设计中心、道里区人民政府主办,中共道里区委宣传部、道里区商务局、远大购物中心联合承办的道里区“远大2023秋冬时尚发布会”作为哈尔滨国际创意设计周开篇秀,在哈尔滨音乐公园依江绵延的廊道拉开光影大幕。市委常委、宣传部部长兰峰出席活动。

哈尔滨国际创意设计周聚焦创意设计在城市、产业、乡村振兴、文化、时尚等领域创新发展,通过“展、会、奖”等活动,将创意设计理念和思维多维度融入城市发展、产业振兴、公共服务、民生福社和城市品牌等多个领域。

道里区“远大2023秋冬时尚发布会”将时尚美学融入城市地标,吸引20余个定位型品牌参秀。此次时尚发布场景化、沉浸式的体验吸引了国内众多时尚圈与媒体界、网红达人和业内人士共聚一堂,为行业发展、内资指标、经济活力等多方面带来新的增长动能。

未来,道里区还将进一步发挥好哈尔滨音乐公园地标建筑作用,进一步展现哈尔滨的国际范、时尚范、潮流范,以鲜活新颖的方式,推动创意设计产业发展,助推全市“创意设计之都”建设,实现经济效益和社会效益双赢。

坚定信心铆足干劲 确保年度目标圆满完成

上半年全市地方国有企业经济运行分析会议召开

本报讯(记者 张鸣霄)8月19日,市政府召开上半年全市地方国有企业经济运行分析会议。副市长谭乐伟出席会议并讲话。

会议传达了地方国资委负责人国有企业改革深化提升行动研讨会议精神,就贯彻落实省、市经济运行会议精神和全省地方国有企业经济运行分析会议精神提出要求,总结了哈尔滨市属国企改革重组整合阶段性成果,进一步巩固上半年全市地方国有企业经济增长势头,研究部署下一步工作。

今年上半年,全市国资国

企认真贯彻落实党中央决策部署和省市工作要求,服务大局,跳起摸高,以有力有效的举措推动经济运行稳向好,为全年稳增长奠定坚实基础。

上半年全市地方国有企业主要经济指标保持较快增速,如期实现“双过半”目标任务。

据统计,1至6月,全市地方国有企业实现营业收入223.4亿元,同比增长28.6%;利润总额3.2亿元,同比减亏增盈8.1亿元。其中,出资企业实现营业收入210亿元,同比增长29.5%;利润总额4.6亿元,同比减亏增盈8.4亿元。出资企业全部实现同比增收增利。

不是冬季也能赏冰看雪

太阳岛冰雪艺术馆升级改造后试营业

本报讯(记者 张鸣霄)8月19日起,太阳岛冰雪艺术馆开始试营业。此后,不管是炎热的夏天,还是萧瑟的秋天,都能体验冰雪文化。

太阳岛冰雪艺术馆包括北极风光区、海底世界区、南极冰峰区等9大冰雪主题区。场馆均为真冰真雪,逼真的彩冰景观宛如童话中的水晶宫。

馆内所有冰雪作品均以松花江天然冰和人工雪为材料,弥补了游客春、夏、秋季无法欣赏冰雪艺术的缺憾。全新升级改造后的冰雪艺术馆,集景观与互动于一体,让游客切实感受真正的“北国冬天”。场馆以太阳岛小笨熊、嘚瑟鼠IP形象为主线,带领游客探索冰雪奥秘。

哈尔滨音乐厅演出信息

第36届中国·哈尔滨之夏音乐会“中国交响音乐创作高级研修班”优秀作品专场音乐会

时间:2023.8.20 19:00

票价:80元(惠民)/120元/180元/280元

第36届中国·哈尔滨之夏音乐会“国风新韵”民族音乐会

时间:2023.8.21 19:00

票价:10元(惠民)/30元/50元/80元

第36届中国·哈尔滨之夏音乐会日本金泽长笛三重奏音乐会

时间:2023.8.22 19:00

票价:100元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票

关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信号:yyt0451